«Информация главы  о работе администрации Ильинского сельсовета 2016г»

                       Уважаемые жители Ильинского сельсовета!
Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Ильинского сельсовета за 2016 год. Это общий результат работы администрации, депутатского корпуса, трудовых коллективов и всех жителей села.
Поселения Ильинского сельсовета расположены в юго-западной части Новосибирской области на расстоянии 335км от областного центра, 35 км от районного центра и 142км от ближайшей железнодорожной станции Каргат. 
 Территория Ильинского сельсовета занимает площадь -39616 квадратных километров. На территории расположено 2 населенных пункта: село Ильинка и поселок Дружный. Административным центром является село Ильинка
Численность населения постоянно снижается  на 01.01.2017год проживает 1168 человек в  2016году 1169  человек, в том числе в село  Ильинка 992 в поселке  Дружный 176, Военнообязанных 252 человека в том числе в запасе 235 человек, рабочих в социальной  сфере занято 84, пенсионеров проживает 277 человек, неработающих 350  , дети  от 0-16 лет 245, За  2016 год, прибыло 25 человек, убыло 51человек, родилось  12, умерло 12.
Коротко остановлюсь на положение дел в основных отраслях экономики расположенных на территории Ильинского сельсовета.
Сельское хозяйство:   Градообразующим предприятием экономики Ильинского сельсовета является ЗАО СхП Ильинское которое на протяжении 25 лет возглавляет один человек это Головчун Александр Петрович.
Общая площадь сельскохозяйственных угодий  составляет: 42823 гектар, в том числе пашни:10382 гектар. Валовой сбор зерна в 2016 году составил: 71674 центнеров, урожайность: 9,6 цент. с гектара. Хозяйство имеют 1000 голов фуражных коров, общее поголовье КРС 2042 голов. В хозяйстве работает 202 человека в том числе 67 женщина. Очередной год хозяйство закончило с прибылью в пределах сорока миллионов рублей, в том числе сумма господдержки из бюджета составило: 19249
Вместе с тем хочу отметить, если в ЗАО СхП поголовье фуражных коров и молодняка имеют тенденцию роста, государство поощряет увеличение поголовья, то в личных подворьях наблюдается сокращение поголовья, если в 2015 году в личных подсобных хозяйствах коров было 165 голов, то в 2016 году 153 головы. На территории Ильинского сельсовета производится закуп молока у населения Баклушевским индивидуальным предпринимателем Самосенко Владимир Геннадьевич, закуплено в поселке Дружный 15640 литров в Ильинке 17392 литра  молока. По итогам 2016 года в сельхозпроизводстве наградами отмечены следующие работники:
 Грамотами Губернатора НСО- Головчун А.П., Покас Николай Васильевич, Ощепков Юрий Александрович.
Почетной грамотой Министерством сельского хозяйства Новосибирской области: Почикаев Иван Михайлович, Киргинцев Владимир Иванович. 
Объявлено благодарность законодательного собрания НСО-
Пакулич Николай Степанович, Хромина Надежда Михайловна, Серебриников Александр Владимирович, Мальцев Степан Леонидович, Малышев Алексей Иванович.
Грамотой администрации Доволенского района:
Головчун А.П., Фещенко Егор Сергеевич, Пакулич Николай Степанович, Кривчун Александр Николаевич,  Мальцев Степан Леонидович, Денк Владимир Филиппович, Столетов Яков Севостьянович, Чеботарев Николай Сергеевич, Тимошенко Владимир Михайлович, Соротник Михаил Михайлович.
Занесены в книгу почета и галерею славы Доволенского района:  Головчун А.П., Почикаева Оксана Владимировна, Кутовенко Юрий Дмитрич. 
Определяя задачи на 2017 год в аграрной отрасли хочу сказать следующее: 
Президентом нашей страны аграрная отрасль определена как стратегически важной для производственной безопасности страны и в условиях санкций со стороны США, Евросоюза. В связи с этим нашим жителям надо активнее участвовать в программах реализуемых государством: «Начинающий фермер», «Создание семейной животноводческой фермы, получать гранты, создавать дополнительные рабочие места, приобретать скот, технику. Очень остро на территории стоит кадровый вопрос. Необходимо активней проводить работу по закреплению молодых кадров на селе. На сегодня в отрасли наблюдается некая инертность. Сегодня жизнь диктует меняться, активно внедрять новые технологии  в животноводстве и растениеводстве.  Постоянно работать над увеличением заработной платы. Как одним из главных стимулов закрепления рабочих в аграрной отрасли. 

Строительство.  Строительная индустрия по своей форме, содержанию является созидательной. В нашем сознании глубоко сидит понятие есть строительство, есть развитие. Важным событием 2016 года стало начало строительства индивидуального дома братьями Беляевыми. Хочу поблагодарить Беляеву Анну Егоровну и сыновей, за такой замечательный, нужный территории поступок. Наше поселение украсит красивый добротный дом. И хочу обратиться к активной части жителей села. Есть и работают достаточно много государственных программ стимулирования жилищного строительства. Государство поддерживает индивидуальных застройщиков. Так давайте активней включаться в этот процесс. Только Вы сами жители сможете сделать наше село на долгие годы красивым и самое главное перспективным. За счет средств муниципальных дорожных фондов в сумме: 287300 рублей велись работы по содержанию и текущему ремонту дорог, приобретены дорожные знаки, обустроены авто остановки, приобретена роторная косилка.  Хочу остановиться  на ремонте дороги участок Ильинка поселок Дружный, там ремонт ведется  небольшими участками. Отсыпку щебнем осуществляет район, за счет средств поступающих от штрафов. Поэтому призываю отнестись с пониманием к этому, по другому нет средств в бюджете района. В 2016 году в Ильинском СДК были установлены пластиковые окна, парковые фонари на территории, установлено новое ограждение. Жители обратили внимание, как преобразилась сцена в СДК, за 37 лет впервые была заменена одежда сцены. Приобретено музыкальное оборудование (микрофоны,  мультикор, вокальная радиосистема) Еще не забыт прошедший Новый год 2017 в СДК появилась новая искусственная ель, электрагирлянды. Общая сумма освоенных средств на выше перечисленные цели составил:  400 527,16 рублей
Задачи на 2017 год в строительной отрасли следующие: 
1. Содержание и текущий ремонт  поселковых дорог в селе Ильинка и поселке Дружный.
2. Продолжить  ремонт Ильинского СДК и досугового объекта в поселке Дружный,   приобретения оборудования, пополнения книжного фонда.

Жилищно-коммунальное хозяйство.
  Оказанием  жилищно-коммунальных услуг на территории  Ильинского сельсовета, занимается МУП ПХ Ильинское. Возглавляет это беспокойное хозяйство много лет (7) Сахаров Сергей Петрович. В коллективе трудятся  11 человек. Общая площадь жилого фонда 23635,8 кв. метров  в том числе ветхого 2301 кв. метров. Протяженность водопровода по сельсовету 22700 метров. 
  Тепловых сетей 4600 метров, из них ветхих 4600 м. Протяженность уличного освещения 17100 метров. Протяженность уличных автомобильных дорог 15км. На подготовку к отопительному периоду было выделено всего: 788 001руб. из областного бюджета 748 600руб и 39 401 руб. средства муниципального образования. Эти средства направлены на приобретение угля 333,3 тонны на сумму 708 000рублей, оплата электроэнергии 80 001руб. Хочу отметить отопительный сезон 2016 – 2017 год проходит дружно, без авралов и сбоев, благодаря коллективу и его руководителю Сахарову С.П. Зима 2016  2017 год выдался очень сложной, количество снега превысило всякие разумные пределы. На борьбу со снегом брошены все силы небольшого коллектива. За 2016год выработано 2216 гКал. Поднято воды 40241м3. Вывезено сточных отходов 2456 м3. Итоги работы МУП ПХ Ильинское получено всего доходов:5 393 000 руб. расходов: 5 393 000 руб. Финансовый результат ноль и это неплохой результат. Населению районным угольным складом уголь отпускали без ограничений (281,84 тонны), на возмещение затрат перечислено 375 600руб. в том числе из областного бюджета 371 900 руб. и 3700руб средства муниципальных образований. Задачи на 2017 год в отрасли ЖКХ: 
1. Повышение эффективности работы котельного оборудования.
2. Оформление прав собственности на объекты ЖКХ.
3. Реконструкция поселкового водопровода в поселке Дружный. 
  

Здравоохранение.
На территории Ильинского сельсовета расположено два ФАПа, которые возглавляют Денк Н.В. и Шмакова М. И. Эти лечебные учреждения выполняют важную социальную функцию. В Фапы за 2016 году обратилось 4539  человек, (п.Дружный 920). На учете по туберкулезу стоит 1 человек, онкозаболеванием 17 человек, ВИЧ инфицированных 1 человек. Флюорографическое обследование прошли 402 человека. Труд Ваш неоценим, низкий Вам поклон от всех жителей села. 
Образование. 
На территории Ильинского сельсовета расположена МКОУ Ильинская СОШ, где обучается 122 ученика. Возглавляет коллектив Сивоконь О.В. Педагогический коллектив 19 человек, средний возраст педагогов составляет 46 лет. Объективной характеристикой качестве образования является результаты государственной аттестации. С ЕГЭ по русскому языку справились 9 человек, средний бал 54 (по району 61,5), по математике справились 9 человек, средний бал 3,7 (по району 3,96). 
Награжденные за 2016 год благодарностью министерством образования НСО: Айгонова Галина Николаевна, Строгонова Татьяна Николаевна. Почетной грамотой губернатора НСО: Петраш Марина Николаевна. Почетной грамотой главы Доволенского района: Мостовских Надежда Михайловна, Соротник Ольга Анатольевна
Дополнительное образование на протяжении многих лет на территории осуществляет Сахарова Галина Семеновна. Музыкой в 2016 году занималось 14 человек. Всего за 16 лет ей подготовлено 28человек. Хочу по благодарить Галину Семеновну за большой личный вклад в развитие подрастающего поколения. Профессия у вас редкая и очень нужная на селе. 
Дошкольное образование детский сад «Чебурашка» в течении 22 лет возглавляет Покас С.И. В коллективе работает 11 человек, детский сад посещает 30 детей. Светлана Ивановна ответственный, беспокойный, требовательный руководитель у нее в коллективе всегда порядок. Спасибо Вам. Награждена грамотой Доволенского района: Покас Светлана Ивановна
Культура 
Всего в сфере культуры занято 8 человек. Библиотечный фонд состоит из 8511 книг. За 2016 год библиотеку посетило 4809 человек. Под руководством Дорошиной Г.Ф. проведено за 2016 год 45 мероприятий. На базе библиотеке расположился прекрасный музей. (созданный при активном участии наших «сударушек» и нашим населением.) В 2016 году в СДК произошла ротация кадров руководителем стала  Рошупкина И.Н. В 2016 году наш СДК дал 234 концертов и мероприятий в село Ильинка, 7 раз принимали  участие в районных и областных мероприятиях. При СДК открыт тренажерный зал который посещают в день 12 человек, проводятся 6 кружков для взрослых, 10 кружков для детей : Не ошибусь, если скажу, что наш Дом Культуры под руководством Ирины Николаевны население любит, спасибо Вам за это. 
Наиболее массовым и доступным видом связи в селе является почтовая связь, которая обеспечивает прием, обработку, доставку почтовых отправлений, осуществляет денежные переводы, выплату пенсий и пособий, доставку газет, журналов. Сегодня здесь жители села могут заказать по каталогу товар через интернет магазин – это уже новый вид услуги который осуществляет почтовая связь. На протяжении 27 лет, это непростое «хозяйство» возглавляет Ликоренко Г.И. Сегодня я хочу Галину Ивановну от себя и жителей села по благодарить Вас за труд, за преданность профессии. 
Спортивные соревнования
Главным событием 2016 года стала 33 летняя Спартакиада муниципальных образований Доволенского района, которая проходила у нас в с. Ильинка. Силами коллектива МУП ПХ Ильинское, учителей, школьников Ильинской средней школы, личное участие учителя физкультуры депутата Ильинского сельсовета Ковенько С.Н., завхоза школы Апуник А.В. стадион преобразился. Общая сумма вложений составила 502800 рублей, были приобретены спортивная инвентарь (мячи, футболки, бейсболки), поставлены  новые туалеты на улице, проведен ремонт судейской, скамеек, дорожного полотна для беговых дорожек, входных ворот. Общекомандное 1е место присуждено Волчанскому МО, 2е место Доволенское МО, 3е место Индерское МО, вместе с тем я хочу по благодарить спортсменов которые участвовали, боролись, подарили жителям села яркие минуты волнения: Раскола Александр 1 место по армспорту, Раскола Валентина 2 место по армспорту, Назаров Алексей 2е места бег 1500метров и метание гранаты, Сивоконь Юлия 2е места прыжки в длину и армспорт, первое место мужчины по волейболу. 
   
Общественные организации 
На протяжении многих лет при СДК работает клуб «Сударушка», это добровольное объединение пенсионеров. Они активные участники всех мероприятиях проходящих на селе. Совет ветеранов под руководством Мостовских В.А. Добровольное объединение «Скандинавская ходьба» начало которому положила семья Соколовых, с каждым годом ряды этого объединения растут. Здоровый образ жизни становиться нормой поведения в семье. Эти объединения укрепляют духовно нравственную основу нашего общества, при этом проявляют милосердие, сочувствие, поддержку и взаимопомощь. Хочу поблагодарить всех без исключения добровольных участников художественной самодеятельности, которые дарят нам незабываемые минуты удовольствия на сцене СДК.
Безопасность населения.
Всего на территории Ильинского сельсовета зарегистрировано 7 преступлений, особо тяжких нет. Административной комиссий (председ. Ком Фешенко И.Б.) при Ильинском сельсовете проведено 5 заседаний, рассмотрено 17 административных протоколов. Женсовет (руководитель Денк Н.В.) провели 4 заседания, проведено 19 рейдов по проверке условий проживания детей в трудных семьях. В течение года велась работа с населением по благоустройству, озеленению и наведению санитарного порядка на территории Ильинского сельсовета, проводились беседы о противопожарной безопасности. Велась работа с письмами и жалобами граждан. Зарегистрировано и выдано разных справок в количество 691 штука.

Консолидированный бюджет.
Доходная часть  консолидированный бюджета за 2016 год составила: десять миллионов девятьсот пятьдесят три тысячи. Доходная часть бюджета формировалась в основном за счет поступлений средств из областного бюджета. Расходы  консолидированный бюджета за 2016 год составили девять миллионов восемьсот восемьдесят семь тысяч рублей. Если говорить о структуре расходов: 10,8% это расходы на заработную плату, 2,5% отчисления на заработную плату, 42,7% содержание культуры, 5,1% расходы на физическую культуру и спорт, содержание уличного освещения 1,8%. Приобретение основных средств 3,1%., связь 1,7%., содержание дорог 2,7%., подготовка к зиме 8,3%., 3,8% расходные обязательства в части снабжения населения топливом., 14,1% кредиторская задолженность., прочие 3,4% (командировка, коммунальные, доплата к пенсиям) На 2017 год утвержден сбалансированный бюджет в сумме: семь миллионов триста двадцать восемь тысяч триста шестьдесят семь рублей.
Еще раз хочу по благодарить все трудовые коллективы, жителей села, за большую проделанную работу в 2016 году. Спасибо за поддержку, за понимание, за доверие. Очень надеюсь что 2017 год будет годом дальнейшего развития территории Ильинского сельсовета.
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          Основными направлениями деятельности администрации сельсовета на 2016 год остаются:
1. Формирование и исполнения бюджета, изыскание местных резервов и возможностей для его пополнения.
1. Сохранения социальных гарантий жителей сельсовета.
1. Подготовка и устойчивая работа всех объектов социальной сферы: образование, культура, медицинское обслуживание населения, осуществление мероприятий по укреплению правопорядка.
1. Реконструкция поселкового водопровода в п. Дружный.
1. Модульная котельная на твердом топливе и замена тепловых сетей.
1. . Необходимо продолжить ремонт Ильинского СДК и досугового объекта в поселке Дружный,   приобретения оборудования, пополнения книжного фонда.  
1. Ремонт поселковых дорог в селе Ильинка и поселке Дружный.

1. Установить дополнительные видеокамеры (по требованию прокуратуры).



[bookmark: h975]
