«Информация главы  о работе администрации Ильинского сельсовета 2017г»

Уважаемые жители Ильинского сельсовета!
Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Ильинского сельсовета за 2017 год. Это общий результат работы администрации, депутатского корпуса, трудовых коллективов и всех жителей села.
Поселения Ильинского сельсовета расположены в юго-западной части Новосибирской области на расстоянии 335км от областного центра, 35 км от районного центра и 142км от ближайшей железнодорожной станции Каргат. 
 Территория Ильинского сельсовета занимает площадь -39616 квадратных километров. На территории расположено 2 населенных пункта: село Ильинка и поселок Дружный. Административным центром является село Ильинка
Численность населения постоянно снижается  на 01.01.2018год проживает 1155 человек (в  2017году 1168  человек), в том числе в село  Ильинка 979 в поселке  Дружный 176. Военнообязанных 253 человека, в том числе в запасе 235 человек, рабочих в социальной  сфере занято 84, пенсионеров проживает 266 человек, неработающих 332 (в 2016г.350)  , дети  от 0-16 лет 259 (в 2016 г. 245), За  2017 год, прибыло 16 человек, убыло 31 (51)человек, родилось  13, умерло 11.
Коротко остановлюсь на положение дел в основных отраслях экономики расположенных на территории Ильинского сельсовета.

Сельское хозяйство:   Градообразующим предприятием экономики Ильинского сельсовета является ЗАО СхП Ильинское, которое на протяжении 26 лет возглавляет Головчун Александр Петрович.
Общая площадь сельскохозяйственных угодий  составляет: 29186 гектар, в том числе пашни:10382 гектар. Валовой сбор зерна в 2017 году составил: 120483 центнеров, урожайность: 14 (9,6) цент. с гектара. Хозяйство имеет 1000 голов фуражных коров, общее поголовье КРС 2015 голов. В хозяйстве работает 202 человека, в том числе 67 женщина. Очередной год хозяйство закончило с прибылью в пределах шестнадцати миллионов рублей, в том числе сумма господдержки из бюджета составило: шесть миллионов двести тысяч рублей. Показатели скромнее, чем в 2016 году, но тем не менее  ЗАО работает рентабельно.
Вместе с тем хочу отметить, если в ЗАО СхП поголовье фуражных коров и молодняка имеют тенденцию стабильности, то в личных подворьях наблюдается сокращение поголовья, если в 2016 году в личных подсобных хозяйствах коров было 153 головы, то в 2017 году 137 голов. На территории Ильинского сельсовета производится закуп молока у населения Баклушевским индивидуальным предпринимателем Самосенко Владимиром Геннадьевичем, закуплено в поселке Дружный 19011 литров, в Ильинке 13988 литра  молока. По итогам 2017 года в сельхозпроизводстве наградами отмечены следующие работники:
 Почетной грамотой Губернатора НСО- Пакулич Николай Степанович,  Ощепков Юрий Александрович, Чудина Любовь Федоровна, Тимошенко Владимир Михайлович
Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Новосибирской области: Ефремов Денис Борисович. 
Благодарность депутата Государственной Думы: вручена Фещенко Егору Сергеевичу. 
Почетными грамотами администрации Доволенского района:
Головчун Александр Петрович, Чудин Сергей Иванович, Дремов Игорь Сергеевич, Пакулич Николай Степанович, Мальцев Степан Леонидович, Денк Владимир Филиппович, Столетов Яков Севостьянович, Чеботарев Николай Сергеевич, Соротник Михаил Михайлович, Шварев Сергей Иванович, Третьяков Анатолий Александрович, Бандюков Алексей Петрович, Цветков Константин Юрьевич, Киргинцев Владимир Иванович, Выскребенцев Владимир Николаевич, Щербаков Дмитрий Николаевич, Ушанев Михаил Алексеевич, Киргинцев Александр Алексеевич, Колпакова Ольга Алексеевна, Бандюкова Оксана Владимировна, Почекаева Оксана Владимировна, Демидова Оксана Николаевна, Семенова Лидия Михайловна, Токарева Юлия Сергеевна. 
Занесены в книгу почета и галерею славы Доволенского района:  Головчун Александр Петрович, Демидова Оксана Николаевна, Чемоданов Виталий Николаевич, Щербаков Дмитрий Николаевич.
 Учитывая сложившеюся ситуацию в 2017 году с ценами на зерно, необходимо 2018 году подходить более скрупулезно к структуре посева сельскохозяйственных  культур. Посеять, вырастить урожай одно, но его еще надо рентабельно продать. По прежнему остро стоит кадровый вопрос. В связи с этим необходимо постоянно улучшать условия труда в животноводстве, покупать новую технику: автомобили, трактора, активнее внедрять новые технологии. Президентом нашей страны поставлена задача с 1 января 2018 года установить минимальный размер оплаты труда в размере 11861 рубль, причем стерта позорная грань между бюджетом, сельском хозяйством и прочими отраслями, теперь все должны получать не менее 11861рублей за полную норму времени. Считаю условия труда и заработная плата главные стимулы закрепления рабочих в аграрной отрасли.

Строительство.  Строительная индустрия по своей форме, содержанию является созидательной. К моему глубокому сожалению в 2017 году новое индивидуальное жилищное строительство не велось на территории. 
В связи с чем хочу обратиться к активной части жителей села. Есть государственные программы стимулирования жилищного строительства, государство поддерживает индивидуальных застройщиков на селе. Так давайте активней включаться в этот процесс только вы сами жители сможете сделать наше село на долгие годы красивым и перспективным.
За счет средств муниципальных дорожных фондов в сумме: 234050 рублей велись работы по содержанию и текущему ремонту дорог, приобретены дорожные знаки, остановочный павильон, информационный стенд. За счет средств областного и местного бюджета выполнено обустройство пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений в соответствии с новыми национальными стандартами в сумме: 109800 рублей. Небольшими участками, но продолжается отсыпка щебнем дороги Ильинка- поселок Дружный  за счет средств поступающих от штрафов. Осталось, чуть более двух километров и надеюсь что в этом году должны завершить.
 В 2017 году в Ильинском СДК была капитально отремонтирована кровля капитальные вложения составили 563640 рублей. Приобретена бегущая строка стоимостью:26400рублей, это замена афиши на новую, современную, обновили в Дом Культуре мебель на сумму 90200рублей.  Общая сумма освоенных средств на выше перечисленные цели составил: 680240 рублей
Задачи на 2018 год в строительной отрасли следующие: 
1. Содержание и текущий ремонт  поселковых дорог в селе Ильинка и поселке Дружный.
2. Письмо обращение жителей села к депутату государственной думы В.А. Игнатову и главе Доволенского района  сыграло важную роль. Участок дороги Суздалка -Ильинка в пределах четырех километров включены в ремонт на 2018 год. Недавно внесли изменения и обещают еще добавить на 2,5 километра.  

Жилищно-коммунальное хозяйство.
  Оказанием  жилищно-коммунальных услуг на территории  Ильинского сельсовета, занимается МУП ПХ Ильинское. Возглавляет это беспокойное хозяйство много лет (8) Сахаров Сергей Петрович. В коллективе трудятся  9 человек. Общая площадь жилого фонда 23635,8 кв. метров  в том числе ветхого 2301 кв. метров. Протяженность водопровода по сельсовету 22700 метров. 
  Тепловых сетей 4600 метров, из них ветхих 4600 м. Протяженность уличного освещения 17100 метров. Протяженность уличных автомобильных дорог 15км. На подготовку к отопительному периоду было выделено: 1340211руб. в том числе из областного бюджета 1273200руб и 67011 руб. средства муниципального образования. Эти средства направлены на приобретение угля 329 тонны на сумму 698900рублей, приобретён котел 360000 рублей, ураганом повалило трубу в поселковой котельной и на ее восстановление был приобретён, необходимы материал: трубы, листовое железо, уголок  на сумму: 281311рублей.
Хочу отметить отопительный сезон 2017 – 2018 год проходит дружно, без авралов и сбоев, благодаря коллективу и его руководителю Сахарову С.П. 
За 2017год выработано 2010 гКал. Поднято воды 35350м3. Вывезено сточных отходов 2469 м3. Итоги работы МУП ПХ Ильинское получено всего доходов:4 634 000 руб. расходов: 4 634 000 руб. Финансовый результат ноль и это неплохой результат. Населению районным угольным складом уголь отпускали без ограничений (306,5 тонны), на возмещение затрат перечислено 210390руб., в том числе из областного бюджета 206633 руб. и 3757руб средства муниципальных образований. Задачи на 2017 год в отрасли ЖКХ: 
1. Повышение эффективности работы котельного оборудования.
2. Оформление прав собственности на объекты ЖКХ., в 2017 году на эти цели  направлено 258300рублей

Здравоохранение.
На территории Ильинского сельсовета расположено два ФАПа, которые возглавляют Денк Н.В. и Шмакова М. И. Эти лечебные учреждения выполняют важную социальную функцию. В Фапы в 2017 году обратилось 4508  человек, (п.Дружный 908). На учете по туберкулезу стоит 0 человек, онко-заболеванием 17 человек, ВИЧ инфицированных 4 человек. Флюорографическое обследование прошли 386 человека. Труд Ваш неоценим. Низкий Вам поклон от всех жителей села. 

Образование. 
На территории Ильинского сельсовета расположена Ильинская средняя общеобразовательная школа, где обучается 119 ученика. Возглавляет коллектив Сивоконь О.В. Педагогический коллектив 16 человек, средний возраст педагогов составляет 46 лет. С высшей категорией один, десять имеют 1 категорию и 5 соответствуют занимаемой должности. Объективной характеристикой качестве, образования является результаты государственной аттестации. С ЕГЭ по русскому языку справились 5 человек, средний бал 62 (по району 67), по математике справились 5 человек, средний бал 4,2 (по району 4,16).
Из 118 обучающих качественная успеваемость составляет 29,7% (выше районного) 33 ученика учатся на 4 и 5, стабильно на 5- 5учеников. Из 5 выпускников в 2017году поступил в высшее учебное заведение один и 4 в средне специальные учебные образования. Наша школа регулярно участвует во всех мероприятиях в районе и области. За активную, школьную жизненную позицию Малахова Анастасия была поощрена поездкой на губернаторскую елку.   
Награждены в 2017 год благодарностью законодательного собрания Новосибирской области: Строгонова Татьяна Николаевна и Потапова Марина Александровна. Благодарственными письмами Министерство образования Новосибирской области: Айгонова Галина Николаевна,  Мостовских Надежда Михайловна.
грамотой главы Доволенского района: Ник Галина Михайловна, Сивоконь Оксана Владимировна.
Грамотой администрации Ильинского сельсовета: Беляева Ольга Николаевна, Марсавина Людмила Михайловна,  Петраш Марина Николаевна, Сахорова Галина Семеновна, Ковенько Сергей Николаевич, Милина Лариса Николаевна, Дремова Оксана Валерьевна, Пакулич Наталья Владимировна. 

Дополнительное образование на протяжении многих лет на территории осуществляет Сахарова Галина Семеновна. Музыкой в 2017 году занималось 14 человек. Всего за 16 лет ей подготовлено 28человек. Хочу по благодарить Галину Семеновну за большой личный вклад в развитие подрастающего поколения. Профессия у вас редкая и очень нужная на селе. 

Дошкольное образование детский сад «Чебурашка» в течении 23 лет возглавляет Покас С.И. В коллективе работает 11 человек, детский сад посещает 29 детей. Пять мест вакантных. Светлана Ивановна ответственный, беспокойный, требовательный руководитель у нее в коллективе всегда порядок. Спасибо Вам. 

Культура 
Всего в сфере культуры занято 9 человек. Библиотечный фонд состоит из 8511 книг. За 2017 год библиотеку посетило 4809 человек. Под руководством Дорошиной Г.Ф. проведено за 2017 год 45 мероприятий. 
Ставлю приоритетной задачей обновление библиотечного фонда в 2018году. Когда человек перестает читать, начинается точка не возврата. Чтобы население активно посещало библиотеку необходимо менять подходы, активно предлагать, новы книги.
Продолжает пополняться экспонатами музей на базе библиотеки. (созданный при активном участии  «сударушек» и  населения.)
 Второй год как возглавляет СДК Рошупкина И.Н.  В отчетный период сотрудниками клуба организовано и проведено 219 разно-жанровых культурно досуговых мероприятий и дискотек для разновозрастной аудитории зрителей:  из них для детей было проведено 80 мероприятий и их посетило 1668 человека, для молодежи было проведено 87 мероприятия и их посетило2175 человека.  Всего посетило эти мероприятия 6463человек. В 2017 году Дружненском досуговым объектом было проведено 75 мероприятий, из них для детей 31, которые посетило 734 человека, из них детей 214 человек. 
По состоянию на 1 января 2018 года в клубе действует восемнадцать клубных формирований: детских 12 и для взрослых шесть, которые посещают 135 участников. В Друженском досуговом объекте два кружка для детей и три для взрослых. В 2017 году коллектив СДК участвовал в районных мероприятиях: Фестиваль детской песни Наше трио Юность получило диплом 1 степени, районный фольклорный фестиваль «На Кирилла и Мефодия», сенофест и проводы зимы в селе Волчанка, ярмарка в селе Довольное. Где за участие присуждено 1 место. Большой популярностью у населения пользуется тренажёрный зал. Его с удовольствием посещают как дети, так и взрослое население села. 

Наиболее массовым и доступным видом связи в селе является почтовая связь, которая обеспечивает прием, обработку, доставку почтовых отправлений, осуществляет денежные переводы, выплату пенсий и пособий, доставку газет, журналов. Сегодня здесь жители села могут заказать по каталогу товар через интернет магазин – это уже новый вид услуги который осуществляет почтовая связь. В 2017 году это беспокойное «хозяйство» возглавляет молодой сотрудник Самойлова Ю.А. пожелаем ей успехов. 


Спорт
При личном участие учителя физкультуры депутата Ильинского сельсовета Ковенько С.Н., от нашей территории участвуем практически во всех районных соревнованиях по волейболу среди взрослых, в районной спартакиаде. Активно участвует, в школьных спортивных мероприятиях за отчетный период участвовали 24 раза.  

Общественные организации 
[bookmark: _GoBack]На протяжении многих лет при СДК работает клуб «Сударушка», это добровольное объединение пенсионеров. Совет ветеранов под руководством Мостовских В.А. Добровольное объединение «Скандинавская ходьба» с каждым годом ряды этого объединения растут. При СДК создана группа «Здоровье» из числа ветеранов труда, они ежедневно посещают занятия по утрам, а в вечернее время занимаются дети, молодёжь и взрослые. Здоровый образ жизни становиться нормой поведения в семье. Эти объединения укрепляют духовно нравственную основу нашего общества, при этом проявляют милосердие, сочувствие, поддержку и взаимопомощь. Хочу поблагодарить всех без исключения добровольных участников художественной самодеятельности, которые дарят нам незабываемые минуты удовольствия на сцене СДК.

Безопасность населения.
Всего на территории Ильинского сельсовета зарегистрировано 12 преступлений, особо тяжких нет. Административной комиссий (председ. Ком Фешенко И.Б.) при Ильинском сельсовете проведено 3 заседаний, рассмотрено 11 административных протоколов. Женсовет (руководитель Денк Н.В.) провели 4 заседания, проведено 15 рейдов по проверке условий проживания детей в трудных семьях. В течение года велась работа с населением по благоустройству, озеленению и наведению санитарного порядка на территории Ильинского сельсовета, проводились беседы о противопожарной безопасности. Велась работа с письмами и жалобами граждан. Зарегистрировано и выдано разных справок в количество 583 штуки, справок стали брать меньше после открытия МФЦ.

Консолидированный бюджет.
Доходная часть  консолидированный бюджета за 2017год составила: 9 280 720руб. Доходная часть бюджета формировалась в основном за счет поступлений средств из областного бюджета. Расходы  консолидированный бюджета за 2017 год составили 10 228 954 рублей. Если говорить о структуре расходов: 11.8% это расходы на заработную плату, 10,5% отчисления на заработную плату, 57.25% содержание культуры, 0,05% расходы на физическую культуру и спорт, содержание уличного освещения 1,9%. Приобретение основных средств 0.5%., связь 1,1%., содержание дорог 1 %., подготовка к зиме 12.4%., 2% расходные обязательства в части снабжения населения топливом., прочие 1.5% (командировка, коммунальные, доплата к пенсиям).  На 2018 год утвержден сбалансированный бюджет в сумме: 8 693 875 рублей.
Еще раз хочу по благодарить все трудовые коллективы, жителей села, за большую проделанную работу в 2017 году. Спасибо за поддержку, за понимание, за доверие. Очень надеюсь что 2018 год будет годом дальнейшего развития территории Ильинского сельсовета.
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