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Уважаемые коллеги!

	 В соответствии с «Планом основных мероприятий Новосибирской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год» специалистами ГО отдела по безопасности на воде ГКУ Новосибирской области  «Центр по обеспечению мероприятий  в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Новосибирской области в период с 12 по 21 августа 2020 года будет проведена проверка мест неорганизованного отдыха людей и осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в Доволенском районе.  
	В ходе проверки будут проверяться следующие вопросы:
- наличие необходимых нормативных правовых актов для осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, недопущению гибели и травматизма людей на водных объектах района в период купального сезона 2020 года;
 - наличие необходимых распорядительных документов по организации проведения Месячника безопасности людей на водных объектах района в период купального сезона 2020 года;
- наличие уточненного и утвержденного Реестра пляжей и мест массового (неорганизованного) отдыха людей на водных объектах района по состоянию на 01 января 2020 года;
- наличие знаков безопасности «Купание запрещено» и информационных щитов об опасности купания в местах массового (неорганизованного) отдыха людей на водных объектах района;
- наличие распорядительных документов на создание и организацию работы подвижных маневренных групп для проверки мест массового (неорганизованного) отдыха людей на водных объектах района в период купального сезона 2020 года;
- организация и проведение постоянных профилактических мероприятий по предупреждению несчастных случаев и происшествий, гибели и травматизма людей на водных объектах в период купального сезона 2020 года.

	Прошу Вас всесторонне подготовиться к предстоящей проверке по вышеуказанным вопросам. Сканированные копии нормативных правовых актов представить к 10 августа 2020 года в МКУ «Центр по ГО, ЧС, ЕДДС-112» Доволенского района на электронный адрес: gochsdovol@yandex.ru
  


Глава Доволенского района
Новосибирской области                                                            Г.Н.Калюжный 
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