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Добрый день, уважаемые коллеги!   Представляю вашему вниманию от​чет о   деятельности администрации Ильинского сельсовета по реализации Плана социально-экономического развития за 2021 год
Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения и действующим законодательством по обеспечению деятельности местного самоуправления 
Сельское поселение Ильинского сельсовета состоит из объединенных общей территорией населенных пунктов: с.Ильинка и пос.Дружный.
  
На 01.01.2022 численность населения, зарегистрированного по месту жительства и месту пребывания в поселении, составляет 1084 человек. Из них трудоспособного населения – 594/55% (в т.ч. женщин – 267, мужчин – 327), пенсионеры – 288/26% (в т.ч. женщин – 186, мужчин – 102), дети – 226/26% (в т.ч. девочек – 119, мальчиков – 107). 
За 2021 год родилось 10 детей. 
На территории поселения расположены социально-значимые объекты: 2 ФАПа, средняя общеобразовательная школа, детский сад «Чебурашка», МКУК Ильинский  СДК, библиотека, 4 магазина, а также осуществляет свою деятельность ЗАО СхП «Ильинское»,  1 индивидуальный предприниматель.

 Основным работодателем на территории является  ЗАО СхП «Ильинское».
Здравоохранение.

Для оказания доврачебной помощи сельскому населению, проведения санитарно-противоэпидемических мероприятий на территории   поселения функционируют    2 ФАПа. В которых осуществляют свою деятельность 2 медицинских работника. Медицинскими работниками   своевременно и в полном объеме оказывается медицинская помощь. Планируется и проводится прививочная работа населению. 

Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 4 человека. 
 Образование.

         В сфере образования осуществляют деятельность МКОУ Ильинская средняя общеобразовательная   школа, в которой обучаются 104 учащихся, работают 14 учителей и 7 технических работников. Школа имеет пришкольный участок площадью 1 га, на котором выращивают овощи для школьной столовой,   детский сад «Чебурашка», работает 1 группа,   обустроена детская площадка. В течение лета были проведены косметические ремонты   школы и детского сада. Работы выполнялись в основном коллективами данных учреждений, так же оказывали помощь в ремонте родители.  
Основной деятельностью   СДК является предоставление населению услуг социально-культурного, просветительного, и развлекательного характера; возрождение и развитие национальной культуры, всех видов художественного народного творчества, фольклора, организация досуга населения. Мероприятия проходят в сельском доме культуры, библиотеке, на открытых площадках. Участники художественной самодеятельности принимают участие в районных мероприятиях.

В   СДК работает 7 человек. Действуют клубные формирования по интересам. Танцевальные коллективы, хорового и сольного пения, театральные и прикладного творчества.   Работает оздоровительная группа среди старшего поколения.

Жилищно-коммунальное хозяйство.
  На подготовку к отопительному периоду было выделено всего: 2,968 тыс. рублей: Эти средства направлены:  на приобретение угля -1664 тыс.руб и 1304 тыс.руб на подготовку к зиме.

Хочу отметить отопительный сезон 2021 – 2022 год проходит дружно, без авралов и сбоев, благодаря коллективу и его руководителю Столетову В.А. 

За 2021 год выработано 2510 гКал. Поднято воды 28,47 тыс. м3, отпущено в сеть 30,74 тыс. м3, потери воды составили 2000м3 . Вывезено сточных отходов 3560 м3. Итоги работы МУП ПХ Ильинское получено всего доходов: 6630 тыс. руб. расходов: 6862 тыс. руб. Убытки  составили 232 тыс. рублей 

В администрации сельсовета ведется совместная  работа с Советом депутатов. В настоящее время в состав Совета Депутатов шестого созыва входят 6 депутатов. За 2021 год проведено 13 сессий. Принято 42 решения. 

Депутаты тесно работают с населением, поэтому на сессиях обсуждаются не только вопросы нормотворчества и бюджетного процесса, а также вопросы в сфере благоустройства, ЖКХ и улучшения качества жизни в муниципальном образовании в целом. 

Администрация осуществляет сотрудничество с Советом ветеранов,  которые принимают активное участие в мероприятиях и спартакиадах районного и местного значения.  Ветераны активно участвуют в общественной жизни села, устраивают вечера отдыха, спартакиады, участвуют в художественной самодеятельности, кружках по интересам. 

Численность работников администрации по состоянию на 01.01.2022г. составляет 5 человек, 3 муниципальных служащих.
 
Специалистами администрации осуществляется ведение похозяйственных книг на основании сведений граждан, предоставляемых на добровольной основе. 

На территории поселения – 345 хозяйств.
Численность поголовья в которых составляет: КРС – 193 ед., в том числе коровы – 84 ед.;   овцы - 459, козы - 9, лошади, птица.              

Для осуществления устойчивой связи с жителями поселения проводятся сходы граждан, осуществляется прием населения главой и его заместителем. За 2021 год проведено 2 схода граждан. 
  Приняты и дан ответ по существу на 14 телефонных обращений граждан. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы, касающиеся уличного освещения, благоустройства, качественного водоснабжения, состояния дорог местного и районного значения, вывоза ТБО.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график личного приема Главы поселения, информация Росреестра, налоговой службы, ОВД, прокуратуры. Специалисты оказывают помощь населению в регистрации и предоставлению услуг на портале Госуслуг. 
             В целях    пожарной безопасности за отчетный период   , изготовлено и выдано под роспись   памяток по мерам пожарной безопасности –247.    Информирование населения по пожарной безопасности производится через официальный сайт администрации Ильинского сельсовета, печатное издание «Ильинский вестник» и по средствам системы оповещения Сирены  , так же громкоговорители (Мегафон). Проводится работа с жителями, с руководителями предприятий всех форм собственности по уборке сорной растительности на принадлежащих им территориях. Созданы патрульная маневренная группа, добровольная пожарная команда, которые в особо опасный противопожарный период проводят патрулирование населенных пунктов и лесных массивов.  Силами и средствами которых, были предотвращены переходы лесных пожаров   на населённые пункты. Для защиты населения и территории от ЧС администрация располагает, системой оповещения населения, транспортными средствами.

В целях недопущения несчастных случаев на водных объектах ведется информирование населения по безопасности на водных объектах проводиться путем размещения на официальном сайте и в печатном издании соответствующей информации. Проводится патрулирования водных объектов, как в летний, так и в зимний период. Выставляются предупреждающие знаки «Купание запрещено», «Выход на лед запрещен». 

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете в   состоит 233 человек.
За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе.

В 2021 году сформировано 6 личных дел на юношей призывного возраста для постановки их на первоначальный воинский учет. Постоянно проводится работа по исключению с воинского учета граждан, пребывающих в запасе и достигших предельного возраста. На основании Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» весной и осенью проводился призыв граждан на военную службу на территории поселения призваны на военную службу в Российскую Армию 3 человека. 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности   является бюджет.
Администрация осуществляла руководство в пределах своей компетенции всеми подразделениями, стоящими на местном бюджете, осуществляла управление социальной сферой и организовывала охрану общественного порядка в соответствии с БК РФ.   Для повышения эффективности расходования бюджетных средств и повышения профессионального уровня главный бухгалтер администрации Ильинского сельсовета прошла обучение в Институте профессиональных бухгалтеров и аудиторов России. 

 Приняты меры по повышению эффективности расходования бюджетных средств. В целях эффективного расходования бюджетных средств и исполнения 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отчетном периоде закупки осуществлялись с применением конкурентных способов закупки аукционов. 

Доходы местного бюджета образуются за счет налоговых и неналоговых доходов, а также за счет безвозмездных поступлений.

Доходы администрации за 2021г составили 12 102 тыс.руб., или 101,7% к плану, в том числе налоговых 3 411,9 тыс.руб.., неналоговых в сумме 249,7 тыс.руб.., дотация в сумме 2 269 тыс.руб. прочие межбюджетные трансферты в сумме 6 061 тыс.руб.
Основными источниками налоговых поступлений в бюджет составляет налог на доходы физических лиц, земельный налог и единый сельскохозяйственный налог: НДФЛ при плане 0,791 тыс.руб. исполнено 849,1 тыс.руб, что составило 107,3%; земельный налог при плане 263,0 тыс.руб.исполнено 266,2 тыс.руб.что составило101,2%; ЕСХН при плане 1 794.2 тыс.руб.исполнено 1 794,2 тыс.руб.что составило 100,00%; налог на имущество физических лиц при плане 18,7 тыс.руб., исполнено 16,1 тыс.руб.,что составило 86,0%; 
Расходы за 2021г составили 11,7 тысю.руб. в т. ч. на з\плату  4 879, 9 тыс.руб.в т. ч. на оплату командировок (суточные, проживание, проезд) оплачена сумма 12,0 тыс.руб.,перечислено за связь 172,0 тыс.руб.На расходы на осуществление переданных полномочий контрольно-счетных органов поселений перечислено 30,0  тыс.руб.

В 2021году было перечислено 15,0 тыс.руб., в т. ч. взносы в Ассоциацию "Совет муниципальных образований НСО" 5 ,0 тыс.руб.; размещение объявлений 10  ,0 тыс.руб.

 Израсходовано 725,7 тыс.руб. на: оснащение жилых помещений автономными дымовыми пожарными извещателями (сотовая связь) в сумме 18,2 тыс.руб.; в МУП ПХ "Ильинское " перечислены транспортные услуги по доставке воды в сумме 637 ,5 тыс.руб., приобретение генератора бензинового на сумму 70,0 тыс.руб.

На содержание дорог израсходована сумма 1 433,9 тыс.руб.: на очистку дорог, улиц села от снега, грейдерование, окашивание перечислено 492,6 тыс.руб.; оказание  юридических услуг в области организации проведения торгов, оказание услуг по рассмотрению искового заявления о взыскании неустойки в сумме  37,5 тыс.руб.; приобретение дорожных знаков на сумму 7,0 тыс.руб. возмещение расходов на уплату услуг представителя на основании решения суда в сумме 140,0 тыс.руб.; подрядные работы по обустройству пешеходного перехода 756,8 тыс.руб. Выполнение кадастровых работ (земельный участок под скважину)12,0 тыс.руб.
На благоустройство израсходована сумма 235,4 тыс.руб.: за уличное освещение 154,4  тыс.руб., за хозяйственные материалы для уличного освещения 33,7 тыс.руб.; МУП «Ильинское» за содержание мест захоронения 47,2 тыс.руб.

Задачи, которые стоят перед администрацией поселения:

